
 

 

 
 
 
 

PLAN DE MEJORAMIENTO RENDICIÓN DE CUENTAS 2018 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

FORTALEZAS DEBILIDADES 
 
- Las redes sociales de la Alcaldía 
constituyen el primer factor de 
conocimiento de la comunidad para darse 
cuenta de la convocatoria. 
 
- La invitación directa por parte de 
miembros de la comunidad es el segundo 
factor de convocatoria a la reunión. 
 
- El evento contó con la participación de 
cerca de 400 personas y la capacidad del 
Teatro es de 500 sillas. 
 
- las personas asistentes consideran que 
su participación es importante en este tipo 
de eventos. 
 
- la mayoría de los asistentes era primera 
vez que participaba en un evento de 
rendición de cuentas. 
 
- la mayoría de los asistentes consideran 
que la gestión de la Administración 
Municipal ha sido satisfactoria. 
 
- la mayoría de los asistentes consideran 
que el evento fue excelente. 
 
 
 

 
- Poca participación de la ciudadanía en el 
ejercicio de interacción previo a la 
Audiencia Pública de Rendición de 
Cuentas. 
 
- Los asistentes a la Audiencia consideran 
que los temas son tocados de una forma 
muy general. 
 
-Los medios de comunicación no tienen la 
capacidad de convocatoria tan amplia 
como se requiere para invitar a un evento 
de esta magnitud. 
 
- A pesar de la publicación a través de las 
redes sociales de la Alcaldía la gente no 
conocía la información previa colgada días 
antes sobre el proceso de rendición de 
cuentas. 
 
 
 



 

 

 
 
 
 
 
 

ANÁLISIS Y EVALUACIÓN 
 DE LA ENCUESTA  

 
El presente análisis tiene como soporte el resultado de las 70 encuestas 
realizadas el día 23 de abril de 2018 en el Teatro Municipal, durante la Audiencia 
de Rendición de Cuentas sobre la vigencia 2017.  
 
Esta audiencia contó con la participación de 400 personas, es decir que la 
población caracterizada corresponde al 17,5 % de los asistentes, lo que constituye 
una muestra significativa. 
 
- El 90% de los encuestados consideró que el evento se desarrolló de manera 
organizada. 
 
- El 95% le pareció clara la explicación sobre la dinámica del evento. 
 
- El 71% consideró que fue igualitaria la oportunidad que tienen los asistentes de 
participar en el evento. 
 
- El 67% calificó como muy general la discusión de los temas. Sobre este aspecto 
debe hacerse énfasis en que la Audiencia es un espacio donde por la falta de 
tiempo no es posible enfatizar detalladamente en cada uno de los aspectos y que 
se tratan los temas de mayor impacto en cada uno de los sectores. 
 
- Sobre la forma cómo se enteraron de la realización del evento el 35% lo hizo por 
invitación directa, mientras que el 28% a través de la red social Facebook de la 
Alcaldía Municipal. 
 
- El 60% de las personas dijo no haber tenido acceso previo a la información. Lo 
anterior debe trabajarse haciendo mayor difusión y más visible los resultados por 
sectores con reuniones previas con los diferentes grupos de interés. 
 
- El 57% de los encuestados considera muy importante su participación en este 
tipo de eventos de rendición de cuentas. 
 
- Respecto a la participación en una audiencia de rendición de cuentas, el 60% 
manifestó haberlo hecho en otras ocasiones.  
 
 
 
 



 

 

 
 
 
 
 
- El 41% de los encuestados consideran excelente la gestión del Alcalde Municipal 
Julián Latorre Herrada y un 37% buena. 
 
- Sobre el grado de satisfacción del evento, un 41% lo calificó como excelente y un 
40% como bueno. 
 
 

 


